

愛潑斯坦案新照片曝光 特朗普再入鏡

白宮極力「洗白」共和黨持續分裂

當地時間12日，美國國會眾議院民主黨人公布涉及已故富翁淫媒愛潑斯坦的一批新照片。出現在這些照片中的政商名流包括：美國現任總統特朗普、民主黨籍前總統克林頓、微軟聯合創始人比爾·蓋茨、在特朗普第一任期擔任白宮首席策略師的班農，還有前美國財政部長和哈佛校長的薩默斯等人。路透社日前公布的最新民調顯示，70%的受訪者認為特朗普政府有意隱瞞涉愛潑斯坦案的人員信息，其中包括62%的共和黨人。

美國前總統 克林頓

• 克林頓自上世紀90年代初與愛潑斯坦相識並交好，曾多次乘坐愛潑斯坦的私人飛機出行。克林頓發言人早前表示，克林頓「對愛潑斯坦的滔天罪行毫不知情」，從未去過愛潑斯坦的島嶼，並且在愛潑斯坦2019年被捕時已有約20年沒有與他交談過。



▲最新曝光的照片中，克林頓（左）與愛潑斯坦（中）並肩站立，正與一名女性交談。
法新社

【大公報訊】美國眾議院監督委員會民主黨成員12日公開了近百張愛潑斯坦相關照片。據悉，這些照片是從愛潑斯坦的電郵賬號和一台筆記本電腦搜集的9.5萬張照片中挑選出來的。特朗普出現在其中3張。

在一張黑白照片中，特朗普面帶微笑，站在6位佩戴花環的女性中間，並用手臂挽着他身旁女士的腰；這些女性的面部已被遮擋處理。第二張照片中，特朗普與愛潑斯坦並肩站立，正與一名女性交談。第三張照片則顯示特朗普與一名女子坐在一起，該名女性的面部同樣被遮擋。

照片包括克林頓和蓋茨等人

特朗普12日晚被問及相關照片時，極力試圖淡化事件影響，稱自己並未見過這些照片，「有成百上千的人跟他（愛潑斯坦）合過影，所以這沒什麼大不了的」，「我對此一無所知」。

白宮發言人傑克遜在一份聲明中指責民主黨人「有選擇性地公布一些經過刻意篩選、隨意塗改的照片，企圖捏造不實敘事」。她指出，特朗普政府為愛潑斯坦受害者所做的遠超民主黨人，又稱此前披露的文件顯示部分民主黨人也與愛潑斯坦有牽連，包括眾議院民主黨領袖傑弗里斯等人。

報道稱，在此次公布的這批照片中有一張克林頓的簽名照，他與愛潑斯坦及其同夥麥克斯韋爾微

笑合影。克林頓的發言人早前表示，克林頓對愛潑斯坦的罪行毫不知情，並且在愛潑斯坦2019年被捕前已有約20年沒有與他交談過。

其他一同公開的照片還包括特朗普第一任期內擔任白宮首席戰略師的班農與愛潑斯坦的多張合影，微軟公司創始人比爾·蓋茨與已被剝奪所有王室頭銜的英國安德魯王子的合照，以及美國前財長薩默斯等人的照片。

CNN報道稱，所有已公布照片中，均未呈現任何不雅畫面，照片中的女性被遮蓋面容，也未出現任何違法行為。目前暫不清楚這些照片的拍攝時間、地點及拍攝者。

眾議院監督委員會民主黨首席議員加西亞表示，此次公布的照片「意義重大」，「這些令人不安的照片引發了更多關於愛潑斯坦及其與全球最有權勢者關係的疑問。在向美國民眾揭露真相之前，我們絕不會停歇。司法部必須立即公布所有文件」。

62%共和黨人：當局刻意隱瞞案件信息

儘管特朗普再三否認與愛潑斯坦案存在關聯，但他已於上月簽署《愛潑斯坦檔案透明法》，要求司法部在本月19日前公開愛潑斯坦案相關檔案，而民主黨今次公開的照片跟司法部計劃公開的檔案屬不同批次。



▲特朗普站在6位佩戴花環的女性中間。
法新社

分析認為，特朗普的態度之所以出現180度大轉變，是因為不少共和黨籍眾議員不顧黨內高層指令，願意投票支持公開愛潑斯坦案檔案。此事已在共和黨、特別是MAGA內部引發巨大分裂。推動立法的共和黨議員馬西警告，司法部若未按時公開檔案「將構成犯罪」。

根據路透社與益普索日前進行的民調顯示，僅23%的美國人認可特朗普處理愛潑斯坦案的方式，52%的人表示不認可。70%的受訪者認為，特朗普政府有意隱瞞涉愛潑斯坦案相關人員的信息；在共和黨人中，這一比例為62%。

此外，僅18%的受訪者認為，特朗普在愛潑斯坦的罪行被公之於眾前「很可能」對此毫不知情。

（綜合報道）

愛潑斯坦照片中部分政商名流



▲特朗普與一名女子坐在一起。
法新社

美國前財長 薩默斯

• 薩默斯在愛潑斯坦於2008年被定罪後仍與他保持密切聯繫，甚至曾向他請教感情方面的建議。由於與愛潑斯坦關係過於密切，薩默斯上月宣布辭去OpenAI董事職務，並暫停在哈佛大學的教學工作。

微軟聯合創始人 比爾·蓋茨

• 從2011年開始，蓋茨和愛潑斯坦曾多次見面，其中至少3次是在愛潑斯坦位於紐約曼哈頓的別墅中。蓋茨曾表示，他的確跟愛潑斯坦吃過幾次飯，但主要是「為了商討一個從未兌現的慈善項目」，他對此感到後悔，並稱之為「一個錯誤」。

大公報整理



▲曝光的照片中包括比爾·蓋茨（左）與英國安德魯王子的合照。
法新社

委內瑞拉油輪遭美扣押 傳被迫駛往休斯敦

【大公報訊】綜合路透社、法新社報道：消息人士透露，美國10日在委內瑞拉附近海域扣押的大型油輪「船長」號，目前正駛往得州



圖12
日拍
下的油
輪「船
長」號
路透社

休斯敦。委內瑞拉國防部長洛佩斯12日表示，正在反抗美國封鎖加勒比地區的戰略企圖。

根據油輪追蹤網站信息，「船長」號載有約185萬桶委內瑞拉梅雷重油。此船因體積過大無法通過休斯敦航道，因此要在附近下錨並將貨物卸至小船運送。大休斯敦海港局主席卡雷洛表示，尚未收到任何通知或代理文件表明「船長」號計劃停靠休斯敦港。

美國扣押「船長」號，已使美委雙方關係急劇惡化。路透社披露，美國準備攔截更多運送委內瑞拉石油的船隻。

委內瑞拉國防部長洛佩斯12日在

委綜合防空指揮部成立47周年活動上表示，美軍正在進行戰略再部署，力量向拉美和加勒比地區集中，意圖封鎖加勒比地區，並攫取該地區自然資源。委內瑞拉正在「反抗美帝國主義的邪惡和可恥行徑」。

另外，負責美軍在拉丁美洲行動的南方司令部司令霍爾西上將，12日提前兩年退休。數名美國官員與知情人士告訴路透社，霍爾西實際上是在美國「戰爭部長」海格塞斯的要求之下離職。

據悉，霍爾西反對美軍近期在加勒比海炸毀多艘被美方懷疑為「販毒船」的船隻。自今年9月以來，美軍的此類攻擊行動已造成近90人死亡。

特朗普稱「調停」成功 泰東互轟未停火

【大公報訊】綜合法新社、新華社報道：美國總統特朗普12日在社交媒體發文稱，已分別與泰國和柬埔寨兩國領導人就泰東邊境衝突通電話，泰東雙方同意從當晚起停火。但泰方13日對有關停火消息予以否認，雙方持續衝突。最新消息稱，柬埔寨方面已於本港時間13日晚關閉了與泰國的邊境口岸。

特朗普12日稱，最初造成泰東邊境多名泰國士兵死亡和受傷的路邊炸彈是「意外」，泰東兩國都已準備好同美國「實現和平並繼續展開貿易」。

然而，泰國外長西哈薩13日重申造成泰國士兵傷亡的地雷並非「意外」，而是由東方埋設，泰方對特朗普的相關言論感到失望。泰國看

守政府總理阿努廷當天表示，在前一天與特朗普的通話中，對方「並未提及我們是否應停火」，兩國領導人「根本沒有討論過這一議題」。他表示，泰方將繼續軍事行動，直到泰國領土和人民不再受到威脅。柬埔寨首相洪瑪奈則強調，東方「始終堅持通過和平方式解決爭端」。

泰國軍方稱，東方13日使用火箭炮向泰國平民居住區域發動攻擊，造成至少6名平民受傷，泰國空軍當天出動了F-16戰機轟炸泰東邊境的橋樑。柬埔寨方面表示，泰國軍隊「已將民設施及柬埔寨平民納入攻擊目標」。

截至目前，本輪邊境衝突已導致泰東兩國約50萬人流離失所。根據泰國國防部的數據，雙方已有包括十多名平民在內的25人喪生。



▲泰國安全部隊稱，素林府一處房屋遭柬埔寨空襲損毀。
美聯社



▲英國住院醫生今年早些時候在倫敦罷工示威。
美聯社